



Menu Vado Al Massimo

https://it.menulist.menu Largo Christian Doppler 4, Roma I-134, Italia, Italy









Il menu di Vado Al Massimo di Rom include 15 menu. Mediamente un portata o una bevanda sul <u>la carta</u> costano circa 6 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Vado Al Massimo è un accogliente ristorante a Roma situato in via Largo Christian Doppler 4. Con una votazione di 76 sullo Sluurpometro, è un locale informale, adatto ai bambini e ai gruppi. Le specialità della casa includono cucina italiana, pizza e cena.

Menu Vado Al Massimo



Pasta		Pizze Classiche	
CARBONARA		4 STAGIONI	6€
		4 FORMAGGI	6€
Pizza			
FIORI DI ZUCCA	7€	Ingredienti Utilizzati	
		NUTELLA	
Pizze Bianche		CHAMPIGNONS	
CARBONARA MONDIALE 2014	7€	0	
		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
Calzone		Serviti	
CALZONE		PIZZA	
0 • 0 • 1 4 /1-• 6 0 0 0		PASTA	
Pizze Bianche - Klein Ø	ZZCM		
PICCANTISSIMA	6€	Pizze ripiene	
Rosso		PIZZA RIPIENA MOZZARELLA E PROSCIUTTO COTTO	7€
NAPOLI	6€	PIZZA RIPIENA MOZZARELLA, CICORIA E PANCETTA	7€
		PIZZA RIPIENA MOZZARELLA, BROCCOLI E SALSICCIA	7€

Menu Vado Al Massimo



Vado Al Massimo

Largo Christian Doppler 4, Roma I-134, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image